



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS ŠIPKA IROP 2023-2027

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ

ČÍSLO	NÁZEV KRITÉRIA	ZPŮSOB HODNOCENÍ ANO/NE/NR	NAPRAVITELNOST/ NENAPRAVITELNOST	REFERENČNÍ DOKUMENT
1	Projektový záměr je podán v předepsané formě obsahově splňuje všechny náležitosti	ANO - Projektový záměr je podán v předepsané formě obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
2	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO - Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE - Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Napravitelné	Projektový záměr, Plná moc/ Pověření
3	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	ANO - K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE - K projektovému záměru nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Napravitelné	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
4	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	ANO - Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE - Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Napravitelné	Projektová záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
5	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO - Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Napravitelné	Projektová záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS
6	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce v příslušném opatření výzvy IROP	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Napravitelné	Projektová záměr, Podklady pro hodnocení, Výzva MAS

7	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů	ANO - Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napavitelné	Výzva MAS, Projektový záměr
		NE - Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.		
8	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektu	ANO - Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	Napavitelné	Projektový záměr
		NE - Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru.		
9	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO - Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ŠIPKA na období 2021–2027 a jejím programovým rámcem IROP.	Napavitelné	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ŠIPKA na období 2021–2027, programový rámec IROP
		NE - Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ŠIPKA na období 2021–2027 a jejím programovým rámcem IROP.		
10	Navrhované venkovní osvětlení (je-li součástí projektového záměru) bude v souladu s Příručkou správného osvětlování vydanou Ministerstvem životního prostředí.	ANO - Navrhované venkovní osvětlení je v souladu s Příručkou správného osvětlování vydanou Ministerstvem životního prostředí.	Napavitelné	Příručka správného osvětlování. <i>(Ministerstvo životního prostředí.)</i>
		NE - Navrhované venkovní osvětlení není v souladu s Příručkou správného osvětlování vydanou Ministerstvem životního prostředí.		
		NR - Venkovní osvětlení není součástí projektového záměru.		
11	Projektový záměr splňuje Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027	ANO - Projektový záměr splňuje Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027.	Napavitelné	Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027
		NE - Projektový záměr nesplňuje Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027.		
12	Projektový záměr splňuje Specifická pravidla pro žadatele a příjemce u konkrétní výzvy	ANO - Projektový záměr splňuje Specifická pravidla pro žadatele a příjemce u konkrétní výzvy.	Napavitelné	Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
		NE - Projektový záměr nesplňuje Specifická pravidla pro žadatele a příjemce u konkrétní výzvy.		